

奋进的中国为世界传递积极信号

——国际社会热议2020年两会成果

务实举措促发展

吉尔吉斯斯坦汉学家、独立政治分析师艾博洛特·艾多索夫说,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,体现了中国政府帮助人民实现繁荣的坚定意志。

阿根廷国立罗萨里奥大学中国与阿根廷研究小组协调人、国际关系专家卡拉·奥利瓦指出,通过对企业发展的支持、稳定产业链供应链等多项举措,中国经济正在恢复。

智利前驻华大使、安德烈斯·贝略大学拉美中国问题研究中心主任费尔南多·雷耶斯·马塔说,中国政府直面挑战,其脱贫攻坚、保障就业、强化对小微企业金融支持等举措值得其他国家借鉴。

孟加拉国前驻华大使孟什·法亚兹·艾哈迈德表示,中国政府工作报告强调了就业、积极的财政政策、脱贫等方面务实目标和相关部署,必将推动经济社会平稳发展。

印度汉学家、尼赫鲁大学中国与东南亚研究中心主任狄伯杰说,从两会可以感受到,疫情不会影响中国继续推进脱贫攻坚和全面建成小康社会的决心和行动。

第四艘伊朗油轮抵达委内瑞拉

据新华社电 委内瑞拉军方28日说,从伊朗驶往委内瑞拉5艘油轮中的第四艘在委内瑞拉海军护送下抵达委内瑞拉港口。

委内瑞拉海军当天发布一张护送这艘油轮的照片。金融市场数据供应商路孚特-艾康公司的数据显示,这艘油轮28日下午停靠委内瑞拉东海岸拉克鲁斯港。第三艘伊朗油轮当天早些时候也抵达委内瑞拉,停靠埃尔巴利托港。“财富”号等5艘伊朗油轮向委内瑞拉运送共计大约153万桶汽油和相关化学制剂,有望缓解委内瑞拉汽油短缺。委内瑞拉军方护送每艘油轮通过其专属经济区。

核心提示

国际社会积极评价2020年中国两会成果,认为中国政府迎难而上,以务实举措推动经济社会稳步发展,为世界传递积极信号;《中华人民共和国宪法修正案》《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》的通过,将进一步推动国家治理体系和治理能力现代化,维护国家主权、安全、发展利益,维护香港长期繁荣稳定;中国坚定不移扩大开放、加强国际防疫合作,让世界看到中国实现互利共赢、推动构建人类命运共同体的大国担当。

法治建设开新篇

海外人士认为,民法典的通过,是中国实现国家治理体系和治理能力现代化的重要步骤,将进一步推动国家治理体系和治理能力现代化。《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》的通过,表明中国在捍卫国家主权、领土完整和维护国家安全问题上的严正立场和坚定意志,将确保香港特别行政区“一国两制”实践行稳致远。

巴西瓦加斯基金会国际法教授埃万德罗·卡瓦略认为,民法典获得通过,是中国法治建设史上又一个重要的里程碑,标志着中国民法制度进入

了一个新时代,是中国推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。

法国智库席勒研究所研究员、法国《新团结》报主编克里斯蒂娜·比埃说,民法典是中国法治现代化的重要标志,对推进中国全面依法治国、提升国家治理体系和治理能力现代化水平有着积极作用。

意大利洛伦佐·梅迪奇国际关系研究所地缘政治专家法比奥·帕伦蒂认为,中国全国人大依照宪法和基本法推动涉港国安立法,堵塞法律漏洞,有助于更好维护国家安全,确保“一国两制”在香港的实践,进而保障香港的长治久安和繁荣发展。

墨西哥前驻香港总领事爱德华多·罗尔丹表示,中国有权完善相关法

律来保障国家安全。中国建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,为处理香港事务提供更加完善的法律框架和保障。

开放合作谋共赢

在英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里看来,中国一直致力于与全球各国共同努力、合作共赢,以负责任的态度不断为全球发展作出贡献。“中国在应对疫情时表现出来的实事求是态度和分享互助做法,就很好地展示了这一点。”

新西兰慈善总会主席路易艾黎基金会主席彭杭颖平认为,中国表示将进一步支持全球抗疫合作,体现出负责任的大国风范和建设人类命运共同体的担当。

韩国成均馆大学成均中国研究所所长李熙玉说,中国通过两会传递了加强国际抗疫合作和推动全球治理的积极声音。孤立不是解决问题的正解,国际社会齐心协力方能渡过难关。

英国皇家国际事务研究所高级研究员于洁认为,政府工作报告强调高质量共建“一带一路”,“一带一路”的高质量发展有助于让参与国得到更多实惠。

新华社北京5月29日电



中国抗疫医疗专家组抵达苏丹

图为在苏丹喀土穆,中国政府抗疫医疗专家组成员走下飞机。

中国政府抗疫医疗专家组28日下午从阿尔及利亚抵达苏丹首都喀土穆。

新华社发

莫斯科将实施下一阶段解除限制措施



图为在俄罗斯莫斯科,市政工人给地下通道消毒。俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁27日表示,鉴于莫斯科疫情逐步稳定,政府将实施下一阶段解除限制措施。索比亚宁说,自6月1日起,莫斯科非食品销售的行业将全面复工,包括干洗店、维修店等不需要与人长时间接触的服务行业将恢复营业,政府将初步允许莫斯科市民外出散步。新华社发

俄日外长通电话讨论抗疫合作等问题

据新华社莫斯科5月28日电 (记者吴刚)俄罗斯外长拉夫罗夫28日同日本外相茂木敏充通电话,讨论两国抗疫合作及加强协作等问题。

据俄罗斯外交部28日发表的公报说,此次通话是应日方提议进行的。两国外长在通话中向对方通报了各自国家所采取的抗疫措施,一致同意加强两国在抗疫方面的合作。

公报说,两国外长还就两国关系中的紧迫问题交换意见,愿意加强两国在各领域的协作关系。

阿富汗塔利班宣布释放80名阿政府在押人员

据新华社多哈5月28日电 (记者杨元勇)阿富汗塔利班28日宣布,当天分两批释放了80名阿富汗政府在押人员,作为对阿富汗政府此前称释放该组织在押人员的回应。

阿富汗塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣当天在社交媒体上发文说,塔利班向被释放人员发放了路费和衣服。沙欣说,塔利班已派出一个5人组成的技术小组前往阿富汗首都喀布尔,目的是确认塔利班被关押人员身份,解决释放被关押人员所面临的技术问题,推动释放在押人员的行动。

欣当天在社交媒体上发文说,塔利班向被释放人员发放了路费和衣服。沙欣说,塔利班已派出一个5人组成的技术小组前往阿富汗首都喀布尔,目的是确认塔利班被关押人员身份,解决释放被关押人员所面临的技术问题,推动释放在押人员的行动。

欣当天在社交媒体上发文说,塔利班向被释放人员发放了路费和衣服。沙欣说,塔利班已派出一个5人组成的技术小组前往阿富汗首都喀布尔,目的是确认塔利班被关押人员身份,解决释放被关押人员所面临的技术问题,推动释放在押人员的行动。

封路通告

因国道京沈线(务农池镇至绕阳河段)养护工程路面改造施工需要,拟对路段(K678+446—K700+821)实施半幅封闭。封闭日期:2020年5月30日至2020年7月31日。请过往车辆从务泡线及建碱线绕行或按施工现场设置的交通指示标志交替通行。

阜新市交通运输事务服务中心

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队

阜新蒙古族自治县交通事务服务中心

阜新蒙古族自治县农村公路路政管理所

2020年5月28日

封路通告

因路面中修施工需要,经交通主管部门批准,现定于2020年6月1日至2020年9月30日分时间分区段对G230通武线(半拉门—胡家)K384+782—K409+543路段进行全幅封闭,对通武线(胡家—孙屯)K409+543—K418+851、(营房—羊肠河)K427+662—K431+248路段进行半幅封闭施工。请过往车辆遵照现场安装设置的交通标志安全行驶,特此通告。

辽宁省锦州路政执法队黑山大队
黑山县公安交通警察大队
黑山县公路管理段

2020年5月28日

封路通告

省道北杨线六十天地桥危桥拆除重建,无法通行,自2020年5月29日至2020年9月15日,对北杨线K0+000至K52+824进行全幅封闭交通,一切过往车辆及行人请从国道京沈线、省道宝锦线绕行。

特此通告。
朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队
2020年5月22日

封路通告

省道朝锦线辛店桥危桥拆除重建,无法通行,自2020年5月29日至2020年10月31日,对朝锦线K18+120至K36+619进行全幅封闭交通,一切过往车辆及行人请从国道通武线、省道宝锦线、乡道孤牡线绕行。

特此通告。
朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队
2020年5月22日

封路通告

国道通武线(少为营至巴图营段)养护工程施工,无法通行,自2020年5月29日至2020年10月31日,对通武线K551+200至K568+450进行全幅封闭交通,一切过往车辆及行人请从县道凉三线、兴南线、国道京沈线、省道赤锦线、朝锦线绕行。

特此通告。
朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队
2020年5月22日

封路通告

因省道绥三线凌源白杖子段(尧杖子中桥及引线K172.080—K174.050)养护工程施工,此路段全幅封闭。

请过往车辆按绕行路线行驶:1.去往三十家子方向的车辆绕行:茶棚(老宽线)至凌源至三十家子(京沈线)。2.去往绥中、沟门子方向的车辆请绕行:三十家子(京沈线)至凌源至茶棚(老宽线)。

封闭时间:2020年6月5日至2020年9月20日

由于工程施工造成交通不便,敬请谅解。

朝阳市公路管理处
凌源市公安交通警察大队
2020年5月28日

封路通告

因省道北杨线(K269.255—K271.900)养护工程施工需封闭交通。其中K269.255—K271.241段全幅封闭交通,过往车辆绕行绥珠线、四百线;K271.300—K271.900段半幅封闭交通,半幅正常通行。

封闭时间:2020年6月5日至2020年8月31日。

因工程施工给您带来的不便敬请谅解。

朝阳市公路管理处

凌源市公安交通警察大队

2020年5月28日

封路通告

因国道绥珠线凌源北大桥至刘家窝铺段(K169.850—K176.650、K179.725—184.000)养护工程施工,施工期间实施半幅封闭交通,半幅正常通行,请过往车辆和行人注意安全,减速慢行。因工程施工给您带来的不便敬请谅解。

封闭时间:
2020年6月5日至2020年8月31日。

朝阳市公路管理处

凌源市公安交通警察大队

2020年5月28日

封路通告

因沈营线(兰旗堡K157+556—后石小桥K183+755)中修工程施工需要,需对沈营线(兰旗堡K157+556—后石小桥K183+755)区段进行全幅封闭,封闭期限为2020年6月3日至2020年9月30日,封闭期间请过往车辆绕行大盘线、黑大线、金牛山大街、营大线。

特此通告。

营口市交通事务中心

大石桥市公安局交通管理大队

2020年5月29日

封路通告

因省道赤锦线K49+505处一棵树桥;老宽线K8+166处洼子店三号桥;小叶线K51+243处博古苏桥、K66+275处山湾子桥、K116+847处新城四号桥、K119+808处封山沟桥、K133+038处仓子北桥、K135+403处娘娘庙北桥、K141+884处姜湾子桥出现严重损坏,需拆除重建施工,经上级批准,自2020年6月4日至2020年9月30日对上述9座桥梁进行全幅封闭。为保证车辆和行人安全请绕行桥位附近便道,雨季便道封闭禁止通行,给您带来的不便敬请谅解。

朝阳市公路管理处

建平县交通警察大队

2020年5月30日

封路通告

铁岭市清河区省道草开线K101+683公里处养马大桥,因此桥经检测鉴定为险桥,现予以全幅封闭,封闭区间为K101+650—K101+700处,经省设计院现场勘察,合理设计便道,路面宽7米,封闭期间禁止任何车辆和行人进入封闭路段,擅自进入发生事故后果自负,给您行车带来不便请谅解。

铁岭市清河区交通运输局

铁岭市公安局清河分局交通警察大队

2020年5月28日

封路通告

由于2020年沈阳市国道沈线(康法交界至法库镇段)养护工程施工,封闭路段起止桩号为:K666+137.211—K371+364。

绕行线路:

1.法库去往康平方向,绕行法哈线至和平乡至东张线至郝官屯至康平县内;康平来法库方向反之。

2.法库去往康平方向,绕行法哈线至和平乡至东张线至郝官屯至康平县内;康平来法库方向反之。

封闭时间:2020年5月30日至2020年8月31日。

法库县交通运输事务服务与行政执法中心

法库县公安局交通警察大队

2020年5月30日

封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,需对庄西线开州桥,起止点桩号:K302+850至K302+872。三家子桥,起止点桩号:K313+750至K313+764。上述路段实施桥梁改建工程,需全幅封闭,便道绕行。封闭期间请广大市民和司机绕行。

封闭期限:2020年6月3日至2020年9月30日

义县公安交通警察大队

义县交通运输